

Fecha Sanción 10 Dic. 2004
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 105/2004 - PAG. 3206.-
Extracto RECTIFICASE PARCIALMENTE ART. 1° DE LOS DCTOS. N° 509/76 , N° 685/77, N° 1801/77, N° 1116/86 Y ANEXO I DCTO. N° 423/00.-

Dcto. G.J.N° 2120 - 10-12-2004 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Art. 1° de los Dctos. N° 509/76, N° 685/77, N° 1801/77, N° 1116/86 y el Anexo I del Dcto. N° 423/00, donde dice: José Lauro Valdez, DNI. N° 12.448.636; debe decir José Lauro Valdez, DNI. N° 12.448.536; por aplicación al Art. 34° inc. b) del Código de Procedimientos Administrativos.-